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Zapytania do przetargu
dotyczy: zadania pn. „Budowa drogi gminnej na odcinku od drogi powiatowej nr 1709B do gruntów wsi Bujaki, Gmina Drohiczyn, Powiat Siemiatycze”


Pytanie nr 1
Mechaniczne usunięcie ziemi urodzajnej (warstwa gr 10 cm)
- poz. Roboty ziemne wykonywane koparką o poj. łyżki 0,40 m3 podsiębierną w gruncie kat II
uprzednio zmagazynowanej w hałdach z transportem do 1 km samochodem samowyładowczym z 
wbudowaniem na skarpy rowów (8,5+0,8)x644 humus do wbudowania 6175x0,104=642m3
Pozycja określa 2 różne ilości 6175 i 1145 a jednostka to m3
Proszę o określenie jaką wartość i jaką jed miary należy przyjąć przy sporządzaniu kosztorysu.
Odpowiedź nr 1
Do wyceny należy przyjąć 6175m3.
Pytanie nr 2 
Humusowanie z obsianiem skarp przy grubości humusu 10 cm
-poz. Humusowanie skarp z obsianiem przy grubości warstwy humusu 5 cm określa ilość 6175m2
Natomiast dodatek za następne 5 cm ilości 30875 i 6645 m2
Proszę o określenie jaką ilość należy przyjąć przy sporządzaniu kosztorysu przy humusowaniu.
Odpowiedź nr 2
Do wyceny należy przyjąć 6175m2 grubość 10 cm.
Pytanie nr 3 
Przepusty pod zjazdami – ułożenie przepustów rurowych o śr 40 cm pod zjazdami
-poz. Ława żwirowa pod przepusty rurowe średnicy 40 cm pod zjazdami
Pozycja określa 2 różne ilości 9,28 i 6,3 a jednostka to m3.
Proszę o określenie jaką ilość należy przyjąć dla wykonania ławy przy sporządzeniu kosztorysu.
Odpowiedź nr 3
Do wyceny należy przyjąć 9,28m3 ławy żwirowej.
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